



Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Наша живая история



Н. Ефремова.



А. Мартышкова.

Продолжается вручение юбилейных медалей в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Напомним, особенность этой награды в том, что она едина для фронтовиков, тружеников тыла, узников фашистских лагерей, жителей блокадного Ле-

нинграда, участников партизанских отрядов, подпольных групп и других антифашистских формирований.

Награждаются люди, которые отстояли будущее страны в огненные сороковые и поднимали ее из руин в послевоенный период. Юбилейная медаль «70 лет Победы», помимо огромнейшей исторической значимости, имеет еще и моральную: награда для ветеранов, прежде всего - уважение их беспримерного подвига, подтверждение, что их любят и ценят, что современное поколение не забыло, кому обязано миром и спокойствием на нашей земле.

Сегодня многим из них давно за 80, подводит здоровье - им медали вручают прямо на дому. 8 апреля в торжественной обстановке юбилейные медали были вручены ветеранам с. Красноармейское Елене Александровне Васильевой (вдове); Нине Степановне Ефремовой (вдове); Анне Андреевне Мартышковой (дети войны), Марии Петровне Барановой (труженик тыла). Засвидетельствовать свое уважение к подвигу наших земляков и передать заслуженную награду приехали руководитель управления социальной защиты населения О.Н. Зубова, и.о. директора МБУ «ДМО» м.р. Красноармейский Т.А. Васюхина, руководитель ВОО «Молодая Гвардия» ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Красноармейский С.В. Зубов, МБУ «ДМО» м.р. Красноармейский, специалисты по работе с молодежью на территории м.р. Красноармейский А.М. Цыкина и М.Н. Голубкова.

Наше поколение обязано знать правду о Великой Победе, помогать и поддерживать наших героев-победителей, учиться у них любить Родину и относиться к жизни и к своему делу ответственно и честно.

**М. Елютина.
Фото автора.**

РОДИТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

Приближается время летних каникул. Нужно заранее определить место и время отдыха ребенка. Для этого центр «Семья» предлагает информацию по бронированию через сайт и оплате «родительского взноса» за путевку.

В апреле 2015 года через сайт СУПРЕМА или <http://социальныйпортал.рф> Вы можете забронировать путевку для своего ребенка в летний оздоровительный лагерь или санаторный оздоровительный лагерь круглогодичного действия (в летний период) со следующей оплатой:

- в летние оздоровительные лагеря для детей Самарской области, за исключением детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, оплата родителя составит 30% от стоимости путевки, утвержденной правительством Самарской области. Остальные 70% оплачивает областной бюджет.

Кроме этого, при желании, «родительский взнос» может быть увеличен, но не более чем на 10% от стоимости путевки при наличии в летнем оздоровительном лагере следующих условий размещения ребенка по уровню комфортности:

- при размещении в корпусе с удобствами (туалет, душ) в номере «родительский взнос» дополнительно увеличивается на 10%;
- при размещении в корпусе с удобствами на этаже «родительский взнос» дополнительно увеличивается на 5%.

Таким образом, «родительский взнос» за путевку в летний оздоровительный лагерь составит минимум 30%, максимум - 40%.

По многочисленным просьбам граждан Самарской области в летний период 2015 года через сайт СУПРЕМА или <http://социальныйпортал.рф> будут также реализовываться путевки в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия.

Так, «родительский взнос» за путевку в санаторный оздоровительный лагерь круглогодичного действия составит 50% от ее стоимости, утвержденной правительством Самарской области. Остальные 50% оплачивает областной бюджет.

Тип детского учреждения	Оплата «родительского взноса» за путевку в 2015 году	Оплата областного бюджета за путевку в 2015 году
Летний оздоровительный лагерь	30% (при желании доплата за комфортность 5% или 10%)	70%
Санаторный оздоровительный лагерь круглогодичного действия	50%	50%

Необходимо отметить, что бронирование путевок осуществляется для детей Самарской области, за исключением детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и только на летний период 2015 года.

Категория детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, имеет право на получение путевки как в летний оздоровительный лагерь, так и в санаторный оздоровительный лагерь круглогодичного действия, став победителями торгов, бесплатно в порядке очереди в центре «Семья» по месту регистрации.

(Окончание на стр. №2).

Вручение медалей

Приближается праздник - 70-летие Великой Победы. Наша страна и народы других стран готовятся достойно встретить эту дату. Глава сельского поселения Чапаевский С.М. Аристов, председатель Совета ветеранов Т.Ф. Кижяева, заместитель главы Н.П. Тятова, ученики Чапаевской школы Алина Арчекова, Игорь Шаров, баянист Ю.А. Болдырев посетили на дому ветеранов Великой Отечественной войны и вручили им медали

«70 лет Победы». От души звучали поздравления и стихи детей. Все вместе пели песни военных лет. Визит к уважаемым ветеранам закончился пожеланиями им доброго здоровья, долголетия, мирного неба над головой.

О военных годах поделилась своими воспоминаниями С.Н. Казимова:

- Мы работали в поле, прибежал дедушка и сказал нам, что война закончилась. Мы плакали, обнимались, радовались,

что наконец-то закончилась эта страшная для всех война. Сейчас мы живём спокойно, получаем пенсию, которую заработали. Спасибо всем ветеранам Великой Отечественной войны за Победу.

Все награждённые остались довольными. Как сияли их глаза, улыбки!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! С наступающим вас праздником - Днём Великой Победы!

**Т. Кижяева,
п. Чапаевский.**



«Добрые новости»



7 апреля в Самаре состоялся форум социальных инициатив «Добрые новости», организованный партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Участниками форума являлись общественные организации, представители региональных, муниципальных, федеральных и корпоративных СМИ, делегации муниципальных образований Самарской области, представители органов власти.

В течение всего дня работали 8 мастер-классов федеральных и региональных экспертов по разным темам, например: «Современные тренды и технологии формирования эффек-

тивной социальной политики»; «Социальная ответственность журналиста»; «Технология продвижения социальных проектов и имидж организации» и другим, где они делились своим опытом. Среди участников форума присутствовало много молодежи. На своей площадке он объединил представителей общественных объединений, социальных учреждений; средств массовой информации для выявления и популяризации лучших примеров социальной рекламы и социально активного поведения. В массовом мероприятии приняла участие и наша молодежь: Т.А. Васюхина, руководитель МИК ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Красноармейский; С.В. Зубов, руководитель ВОО «Молодая Гвардия» ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р.

Красноармейский; МБУ «ДМО» м.р. Красноармейский А.М. Цыкина и М.Н. Голубкова, специалисты по работе с молодежью на территории м.р. Красноармейский.

Проект «Добрые новости» реализуется в Самарской области с 2012 года и решает важную задачу развития коммуникаций между общественниками и средствами массовой информации в деле создания и размещения социальной рекламы. Такие проекты через новые форматы и технологии, с привлечением интернет-ресурсов, создание социальных аудио и видео-роликов, публикации и сюжеты в СМИ позволяют улучшить социальный климат в регионе, выявить и поддержать лучшие региональные и муниципальные практики в социальной сфере.

Завершился форум пленарным заседанием с подведением итогов работы мероприятия. Выступили почетные гости Форума и модераторы секций: Д.Е. Овчинников; А.И. Чигенев; Д.И. Азаров; Е.Л. Крылова; С.В. Колосова; К.Б. Привалов; И.А. Филькевич.

По мнению Дмитрия Игоревича Азарова, необходимо продолжать реализацию проекта «Добрые новости», поддерживать социальные инициативы граждан, активно привлекать молодое поколение к реализации общественно-значимых социальных проектов.

**Материал подготовила
М. Елютина.**

РОДИТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

(Окончание. Начало на стр. №1).

Остальная категория детей, не относящаяся к «трудной жизненной ситуации» также может воспользоваться бесплатной путевкой в санаторный оздоровительный лагерь круглогодичного действия в течение 2015 года, за исключением летнего периода.

Категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, определяются в соответствии со ст. 1 Федерального закона Российской Федерации от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»: дети-сироты, дети из малообеспеченных семей, дети с ограниченными возможностями и др.

Также обращаем Ваше внимание на то, что список детских оздоровительных лагерей для бронирования путевок будет определен после проведения конкурсных процедур (торгов), проводимых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Забронировать льготную путевку на социальном портале в 2015 году в летние загородные оздоровительные учреждения и в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия в летний период можно будет во второй половине апреля 2015 года, после проведения конкурсных процедур на определение поставщиков услуг по отдыху и оздоровлению детей, проживающих в Самарской области.

Дополнительная информация о дате и времени начала бронирования льготных путевок будет размещена на сайте СУПРЕМА в апреле 2015 года.

Торопитесь, сроки бронирования ограничены.

Центр «Семья».



Как сократить расходы на общедомовые нужды

бот, связанных с потреблением электрической энергии (ремонт крыш, подвалов, фасадов здания).

- Как происходят начисления?

- Объем платы за ОДН определяется как разница объемов электрической энергии, поступающей в многоквартирный дом и потребленной владельцами жилых и нежилых помещений, которая распределяется между потребителями пропорционально размеру общей площади, принадлежащей каждому потребителю жилого и нежилого помещения в многоквартирном доме, умноженная на тариф.

Поэтому очень важно гражданам-потребителям своевременно передавать показания приборов учета в ОАО «Самараэнерго». Если этого не делать, то при наличии в ОАО «Самараэнерго» данных по энергопотреблению за шесть месяцев расход электроэнергии будет рассчитан по среднемесячному потреблению. При их отсутствии начисление происходит по нормативу. Например, на одного человека, проживающего в однокомнатной квартире, норматив составляет 110 кВт.ч в месяц.

- Но каким образом получается, что платежи за общедомовые нужды у некоторых граждан оказываются выше, чем за энергопотребление в квартире? Неужели лампочки в подъезде берут больше энергии, чем бытовая техника?

- Еще раз хочу отметить, что не лампочки берут больше энергии, а расход электроэнергии на ОДН. Хотя лампочки тоже могут существенно повлиять на расход электроэнергии

в местах общего пользования. Приведу вам один пример. Вместе с членами комиссии по обследованию многоквартирных домов мы посетили один из домов. Над подъездами установлены четыре газоразрядные лампочки. Минимальная мощность каждой – 250 Вт. Умножим это число на 4 – получим 1 кВт. Если лампы ежедневно горят в течение ночного времени, то расход электроэнергии составит около 450 кВт.ч в месяц. А со стороны, казалось бы, всего ничего: четыре лампочки.

Более того, мы прибыли по этому адресу в 10:00, но лампочки все еще горели, несмотря на дневное время. Если предположить, что они работают круглосуточно, то расход электроэнергии будет еще больше. К тому же для расчетов взята не самая большая мощность газоразрядной лампы.

Возьмем теперь «малосемейки». По обе стороны от площадки там располагаются длинные коридоры. Окна в них нет, значит, лампочки будут гореть круглосуточно. А подвалы? Хозяйственный человек, побывав там, свет за собой обязательно выключит, другой может и забыть, а третий просто поленился руку протянуть к выключателю.

Многие жители вообще представляют не имеют, что творится в их подвалах. А там сегодня устраивают склады, и прачечные, и мастерские. За счет чего они работают? За счет какой электроэнергии? Общедомовой. В тех домах, где у жильцов находятся индивидуальные подвалы, по проекту лампы должны быть только в проходах. Но наши умельцы обязательно проводят свет и в свои

отгороженные клетушки. И если кто-нибудь забудет его выключить, он будет гореть уже не круглосуточно, а круглогодично.

Все спорные вопросы по начислению платы за потребленную электроэнергию на общедомовые нужды решает специальная комиссия по обследованию жилых домов. В ее состав входят представители органов местной власти, Государственного жилищного надзора, управляющей компании, сетевой организации, ОАО «Самараэнерго».

Деятельность комиссии позволяет выявлять нарушения в работе общедомовых приборов учета, незаконные подключения и остальные отклонения, влияющие на корректность начисления затрат на общедомовые нужды. Кроме того, комиссия выявляет незарегистрированных граждан, проживающих в квартирах, не оборудованных индивидуальными приборами учета.

- Какой совет вы можете дать жителям?

- Посмотрите по-хозяйски на свой дом, на свой подъезд. Нам всем надо учиться экономить: менять лампочки на менее мощные, сократить их количество, следить за тем, что делается в подвале, установить датчики движения. И главное – не забывайте вовремя и честно передавать показания.

Вспомним недавний октябрь. Наступили холода, а отопление еще не дали. Во многих квартирах постоянно работали обогреватели. Естественно, нагoreло намного больше, чем обычно. Но кому-то не захотелось сразу платить большую сумму, и он передал в ОАО «Самараэнерго» заниженные показания: на-

пример, вместо 500 кВт указал всего 200. Возможно, решил, что потихоньку раскидает излишки по другим месяцам. Но ведь общедомовой прибор учета показывает реальный расход за каждый конкретный месяц.

Таким образом, те киловатты, которые жилец тихо решил пока не показывать, все равно распределяются между остальными собственниками дома. Давайте помнить об этом. Вот тогда посмотрим, как отразятся эти меры на платежах за общедомовые нужды.

И наряду с вышесказанным хочу обратить ваше внимание на то, что уже многие жители в многоквартирных домах выбирают старших по дому, как правило, это активные жители, которые следят за внутридомовым потреблением и за своевременной подачей показаний в ОАО «Самараэнерго», что, в свою очередь, значительно уменьшает ОДН.

- Напомните нашим читателям, каким способом следует передавать показания приборов учета электроэнергии?

- Показания приборов учета с 23-го по 26-е число каждого месяца в ОАО «Самараэнерго» можно передать одним из следующих способов:

Через Личный кабинет на сайте ОАО «Самараэнерго».

Отправить показания приборов учета по электронной почте отделения ОАО «Самараэнерго».

Отправить SMS-сообщение на номер 8(927)723-60-03.

Передать отрывной талон счета через специальный ящик с логотипом ОАО «Самараэнерго».

Позвонить по бесплатному телефону контакт-центра 8(800)100-07-63.

Позвонить по телефону в отделение ОАО «Самараэнерго».

Обратиться в отделение ОАО «Самараэнерго».

● АПК

Семейный бизнес

В 2014 году индивидуальный предприниматель Ермакова Евгения Анатольевна глава КФХ получила Грант как победитель в государственной программе «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области на 2014-2020 годы», утверждённой правительством Самарской области. Грант в 10 миллионов рублей будет реализован на приобретение КРС - 90 нетелей молочного направления и на приобретение оборудования для переработки молочной продукции.

Кто бы мог подумать, что будет все именно так, как мечтали несколько лет назад?

КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ?

Создав семью в 2005 году, молодые супруги Ермаковы Николай и Евгения решили сменить стабильный и размеренный жизненный уклад на некую неопределённость - взяли и вместе с семьёй родителей Николая, которые всегда занимались личным подсобным хозяйством, решили попробовать свои силы в сельском труде - в отрасли животноводства. Начали своё фермерство с пяти дойных коров. Был в то время участок земли и небольшой сарай. Вручную доили коров, а поскольку не было электричества, то и молоко пропускали на сепараторе старого образца. Сами в то время жили на частной квартире. Не отчаялись, имея определённую силу духа, считая, что всё зависит от человека, его внутреннего стержня. А если поставили себе цель, то необходимо к ней идти. Ермаковы в то время, возможно, и во сне не видели, что спустя 10 лет, взглянув на плоды своего труда, не только не бросят кропотливое дело, но решат расширить свое производство и развивать предпринимательское движение. Взяли ипотеку, построили большой дом, увеличили поголовье свиней, потом решили развести коров молочного направления. Естественно, все первые заработанные деньги вкладывали в развитие своего малого бизнеса. Узнав про государственные поддержки начинающих фермеров и семейных животноводческих ферм, Николай и Евгения стали участвовать в программах развития сельского хозяй-

ства Самарской области. Несколько лет назад Николай получил Грант в 1,5 млн. рублей, которые были направлены на разведение поголовья КРС молочного направления.

Супруги рассуждают так - чтобы жить хорошо, со всеми атрибутами: машина, одежда и все остальное, а не просто заработать и упустить после трудового дня, надо работать на конечный результат. Когда они увидели, что все это возможно, решили продолжить своё дело. Эту семью можно назвать фермерами во втором поколении.

СЕКРЕТЫ СЕМЕЙНОГО ДЕЛА

Главное в построении подобного бизнеса, как отмечают супруги Ермаковы, - это семейственность. Именно благодаря семейственности растёт и развивается их крестьянский бизнес. Вот уже который год три семьи мирно уживаются под одной крышей: Николай с Евгенией и тремя детьми в одной половине дома (с ними прожи-

вают и родители), а брат Евгений с семьёй занимает вторую часть дома. Их многие спрашивают: в чем секрет? А они в ответ: «Крыша-то одна, но квартиры у всех отдельные, так что у каждой семьи автономия».

ТЕХНОЛОГИЯ УСПЕХА

Почему Николай и Евгения как молодые фермеры не боятся конкуренции? Потому что каждая успешная семья успешна по-своему. А когда крестьянский бизнес успешный, то почему бы не поделиться опытом, пусть попробуют повторить. Чтобы усовершенствовать свои знания в сельском хозяйстве, они посещают обучающие семинары, курсы при министерстве сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, Самарской государственной сельскохозяйственной Академии. Отрасль животноводства, чем в основном занимаются Ермаковы, невозможна без растениеводства. Обеспечить поголовье качественными кормами и в достаточном количестве - это также один из во-

просов, которые решают фермеры. Здесь, как отметил Николай, большую помощь и словом, и делом оказывают старшие коллеги - руководители сельскохозяйственных предприятий Михаил Юрьевич Зиновьев и Александр Егорович Бабенко. Полезные консультации по различным вопросам фермеры Ермаковы получают от управления сельского хозяйства района. В вопросах ветеринарии оказывает помощь руководитель Красноармейской СББЖ Владимир Васильевич Тарабрин. Пользуясь случаем нашей беседы, Николай выражает огромную благодарность этим руководителям.

Активное участие фермеры принимают в сельскохозяйственных ярмарках. Представленная ими молочная продукция полюбилась горожанам. Сеть магазинов «Фабрика качества», куда сдают молоко Ермаковы, приобрела своих постоянных покупателей, которым пришлось по вкусу деревенское молоко. Жители райцентра уже давно приобретают молочную и мясную продукцию в со-

временном торговом павильоне на продовольственном рынке. И это еще не весь перечень мест, где реализуют продукцию фермеры.

ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ

О планах на будущее Евгения и Николай говорят уверенно, отмечая при этом, что нельзя тратить время впустую, ведь так много дел ещё стоит завершить. А дела эти никто, кроме них, не сделает. В ближайших планах строительство небольшого молокозавода на 1,5 тонны переработки молока в сутки, строительство летнего доильного зала и доильного зала «Ёлочка» на 12 дойных коров. Необходимо, как рассказала Евгения, все три звена воплотить в одно целое - производство молока, переработка и реализация, что позволит молочной продукции фермеров Ермаковых быть конкурентоспособной.

Нам дали воспитание, рассказывают Евгения и Николай, привили нам трудолюбие, любовь к селу, любовь к земле. Мы поняли, что в сельском хозяйстве тоже можно заработать и жить достаточно обеспеченно. Для этого, конечно, надо потрудиться.

Молодую семью (Николаю 37, а Евгению 31 год) спрашивают: «Как вы принимаете решения?» Они отвечают: «Коллегиально, как семья». Все решения мы принимаем сообща, собираемся и вместе думаем. Ссоримся иногда, не без этого, шумим, спорим. Но, тем не менее, важные решения мы принимаем всегда совместно. Мы сами занимаемся бухгалтерией, сами составляем бизнес-планы и т.д. Если у человека есть голова, то он сам все может».

В своей семейной ферме они универсалы: и руководители, и зоотехники, и трактористы, и бухгалтеры. Евгению волнуют не только производственные успехи, но и, как любую женщину, здоровье её домочадцев, уют в доме, творческие успехи девятилетней дочки Маши, которая пишет неплохие стихи.

На примере семьи Николая и Евгения можно увидеть, что малые формы хозяйствования тоже могут жить и даже оказывать социальную поддержку. Ермаковы не остаются в стороне от вопросов, связанных с сельским поселением Красноармейское. Помогают техникой, особенно весной при вывозе мусора, обустроили плотину. Безвозмездно завозили грунт при создании хоккейного корта. Спонсорскую помощь оказывают при проведении различных праздничных мероприятий и т.д.

Кто знает, как сложится жизнь ещё через 10-15 лет, но, по крайней мере, в этой семье всё сделают, чтобы привить новым поколениям Ермаковых любовь к труду и земле, преданность корням и своим родным. Надеемся, что все намеченные планы воплотятся в жизнь и в семье Ермаковых ещё обязательно будут фермеры и третьего, и четвертого, и всех других поколений.

Л. Пахомова.
На фото супруги Ермаковы с сыновьями Даниилом и Виктором.



«В 2014 году на поддержку семейных ферм в Самарской области направлена самая большая сумма в стране - 114 млн. рублей из федерального бюджета. Сейчас крайне важно сделать тренд роста молока устойчивым, и за предстоящие годы полностью обеспечить область своим натуральным молоком»

Из Послания губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина.

В этом году на поддержку животноводства в областном бюджете предусмотрено около 600 млн. руб. в частности, на субсидии за произведенное и реализованное молоко - 146, 2 млн. руб., а субсидии на возмещение затрат при покупке сельскохозяйственных животных составят 55,4 млн. руб. Еще более 70 млн. рублей направят на строительство, реконструкцию и модернизацию ферм по выращиванию и содержанию молочного и мясного скота.



Виктор Альтергот, министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области:

На получение гранта начинающим фермерам и на развитие семейных животноводческих ферм претендует все больше молодых людей. Это говорит о том, что сегодня сельскохозяйственная отрасль очень привлекательна именно для молодежи, которая живет на селе. За три года Гранты на создание и развитие крестьянских фермерских хозяйств получили 216 начинающих фермеров, а на развитие семейных животноводческих ферм - 69 владельцев КФХ. На эти цели из федерального и областного бюджетов было выделено 800 млн.рублей.